

В Новосибирской области мужчина признан виновным в истязании несовершеннолетней дочери своей сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Сузунского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по август 2020 года осужденный, используя малозначительные поводы, систематически причинял физическую боль 14-летней дочери своей сожительницы: наносил удары ногами по телу потерпевшей, кулаком по лицу и в область затылка девочки. После последнего случая пострадавшая обо всем рассказала матери, после чего женщина обратилась с заявлением в полицию.

В ходе следствия следователи Следственного комитета провели все необходимые следственные действия, собрали достаточную доказательственную базу. Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью, пояснив, что наносил удары несовершеннолетней в воспитательных целях.

Мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1550536>